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Ο εορτασμός του Αγίου Νικολάου στο Άστρος 
Κυνουρίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μαντινείας και Κυνουρίας

Με ιδιαίτερη εκκλησιαστική λαμπρότητα η πόλη του Άστρους 
εόρτασε σήμερα την μνήμη του πολιούχου της Αγίου Νικολάου.

Στην ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια στην Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο 
νέος Μητροπολίτης Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφάνιος συμπαραστατούμενος 
από τους ιερείς της περιοχής και τον αρχιδιάκονο της Ιεράς Μητροπόλεως.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τον προσφώνησε ο αξιότιμος Δήμαρχος 
Βόρειας Κυνουρίας κ. Γεώργιος Καμπύλης, θέλοντας με αυτόν τον τρόπο να τον 
καλωσορίσει επίσημα στον δήμο της Βόρειας Κυνουρίας, με λόγους αγαθούς κ 
ευγενικούς, τονίζοντας την επιθυμία της δημοτικής αρχής για αγαστή συνεργασία, 
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μεταξύ του δήμου και της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος αντιφώνησε και εξέφρασε την ευχαριστία του και την 
ευγνωμοσύνη του για την υποδοχή και τους λόγους του κ. Δημάρχου και 
διαβεβαίωσε και για τη επιθυμία της Ιεράς Μητροπόλεως για επικοινωνία και 
συνεργασία, φυλάσσοντας με αυτόν τον τρόπο την ιερά τοπική παρακαταθήκη που 
υπάρχει στην περιοχή.

Αξίζει να σημειωθεί και η αναφορά στον μακαριστό Πατριάρχη Ιεροσολύμων 
Γεράσιμο τον Α’, τον Πρωτόπαππα, ο οποίος είχε την καταγωγή του από την 
περιοχή.

Αξιοσημείωτη ήταν και η αναφορά στις ιερές και ιστορικές μονές της περιοχής.

Έγινε αναφορά από τον κ. Δήμαρχο και στην Δεύτερη Εθνοσυνέλευση που 
πραγματοποιήθηκε στο Άστρος το 1823.

Ο Μητροπολίτης κατέληξε στην αντιφώνησή του να “γίνουμε όλοι Άνθρωποι του 
Θεού”, όπως η υμνογραφία ονομάζει τον Άγιο Νικόλαο, ευχαριστώντας και τον 
προϊστάμενο του ναού π. Παναγιώτη Κουτσιούρη, ο οποίος απηύθυνε κατάλληλη 
προσφώνηση.

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης πραγματοποίησε επίσκεψη με τους αξιότιμους 



Δημάρχους Βόρειας Κυνουρίας και Νότιας Κυνουρίας στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Παλαιοπαναγιάς, όπου τους υποδέχθηκε η γερόντισσα Μαριάμ, η οποία 
εγκαταβιεί στην Ιερά Μονή.


